Dodavatel
Lyudmyla Makar
Havirska 1414
Kladno 27201

IC: 08037094
NEPLATCE DPH

Nazev polozky
Preprava s Liftagem

Celkem

Dodavatel

Liftago CZ, s.r.o.
Rohanské nabrezi 678/25
Praha 8 186 00

IC: 29138787

DIC: CZ229138787
PLATCE DPH

Nazev polozky

Poplatek za zprostredkovani

Celkem

Cislo dafiového dokladu: LTGCZ24001373
Vystaveno: 01.11.2024 15:29

Vystaveno Liftagem na zakladé plné moci

ZpUsob platby: pres aplikaci

Celkem
238,00 K¢

238,00 K¢

Cislo dafiového dokladu: LTGCZ24549448
Vystaveno: 01.11.2024 15:29
DUZP: 01.11.2024

ZpUsob platby: pres aplikaci

DPH % Celkem s DPH
21,00% 38,00 K¢
38,00 K¢

Poplatek za zprostredkovani se mize lisit v zavislosti na typu jizdy a zplsobu objednani. Slouzi k tomu,
abychom zajistili 100% dostupnost sluzby a pokryli ndklady s ni spojené.



Dodavatel
Lyudmyla Makar
Havirska 1414
Kladno 27201

IC: 08037094
NEPLATCE DPH

Nazev polozky
Spropitné

Celkem

Cislo danového dokladu: LTGCZ24001374
Vystaveno: 01.11.2024 15:34

Vystaveno Liftagem na zakladé plné moci

ZpUsob platby: pres aplikaci

Celkem
14,00 K¢

14,00 K¢



From: Markéta Gregorova

Sent:

To:

Subject: Fwd: Your ride with Liftago

Follow Up Flag:
Flag Status:

---------- Pivodni e-mail ----------
Od: Liftago <info@liftago.com>
Komu:

Datum: 1. 11. 2024 15:34:22
Predmét: Your ride with Liftago

Liftago

Thank you for your ride

) gl 276.00 CZK

? E Download the receipt

PAYMENT
@ PRAGUE 10

Fortuna Arena
Map data ©2024

Card 276.00 CZK

Hlavni mésto Praha, 130 PRICE
00 Opletalova 919/5
New Town, Czechia Ride price 276.00 CZK

Total 276.00 CZK




The price of the service consists of the fare and service provider fee

Recommend us and get a discount on your next taxi ride or
delivery!

Did you lose anything?
If you need to contact your last driver, their phone number can be found

in the app for 24 hours after the ride. Otherwise, you can email us at
service@liftago.com.

Do you need any help?
Just reply to this e-mail, we will gladly help you.

Ride confirmation can be downloaded here.

Liftago @ © © @

© Liftago CZ, s.r.o. All rights reserved.
ID: 6724dd9a39906917887c41fc
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